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 :  اُؼَٔ ٝاُطبهخ اُؾش٤ًخ  ●

 : 14ــ رٔش٣ٖ

:  فغجح ثُطجهز ثُقش٤ًز ُِقؾش -1

WP = Ec2:  صٌضخ  2 ٝ ُقظز ُٔظ ثلأسك 1د٤ٖ ُقظز ثُغوٞه  دجػضذجس ثُؾِٔز ثُقؾش ٝفذٙ ، ٓؼجدُز ثٗقلجظ ثُطجهز

 P h  =  m g h = 60 × 9.80 × 40  = 23520 J  Ec2 = : ٝٓ٘ٚ ٗغض٘ضؼ ثُطجهز ثُقش٤ًز ُِقؾش

m g h  m v =    :  عشػز ثُقؾش ُقظز ٓلآغضٚ ثلأسك -2
2
 = P h  ⇐    v

2
 = 2 g h 

(m/s) :    ع.س
2

  2 × 9.80 × 40 = 784   v
2
 =   ⇐     28 m/s v =. 

: 16ــ رٔش٣ٖ

 ΔEc = Ec2 – Ec1  ⇐   ΔEc =    m v2     :   2 ثلإهلاعٝ  1ثُضـ٤ش ك٢ ثُطجهز ثُقش٤ًز د٤ٖ ثلاٗطلام - 1
2  

–     m v1
2

 

ΔEc =     × 70 × 10:        دٔج إٔ ثُغشػز ثلادضذثة٤ز ٓؼذٝٓز إرٕ
3 
× (83,33)

2  
–  0 = 2,43  × 10

8 
J. 

W = F d = 3,5 × 10:  ػَٔ ثُوٞر ثُٔقشًز- 2
5
 ×

  
900 = 3,15 × 10

8 
J . 

: صٌضخ ٓؼجدُز ثلاٗقلجظ   ٢ٛ ثُوٞر ثُٞف٤ذر ثُٔؤعشر ػَ ثُطجةشر 𝐅:  دجػضذجس : ثُقق٤ِز ثُطجه٣ٞز - 3

W(𝐅 )  + Ec1 =  Ec2 

  .     W(𝐅 )  = ΔEc = Ec2:    إرEc1ٕ    0 =:دٔج إٔ

ΔEc    W(𝐅 ) : ٗلافع إٔ    ٝثُضـ٤ش ك٢ ثُطجهز ثُقش٤ًز  𝐅دٔوجسٗز ه٤ٔز ػَٔ ثُوٞر - 4

 .   𝐟  ك٢ٜ هٞر ثلافضٌجى ٓؼ٤وخٗغض٘ضؼ إٔ ٛ٘جى هٞر أخشٟ صؤعش ػ٠ِ ثُطجةشر ٢ٛٝ

 W(𝐅 )  – W(𝐟 ) = Ec2:    كضقذـ ثُقق٤ِز ثُطجه٣ٞز  ٝٓؼجدُز ثلاٗقلجظ ًجُضج٢ُ

W(𝐟 ) =  3,15 x 10 –:ف٤ظ ػَٔ هٞر ثلافضٌجى ٣غج١ٝ 
8
 –  2,43 x10

8
  =  0.72 x 10

8
 J 

 19ــ رٔش٣ٖ 

:   ػَٔ ثُغوَ لا ٣ضؼِن دجُطش٣ن ثُٔغِٞى إرٕ -1

  WAB = P.h  = 25 ×1,8 = 45 J   ⇐  WAB = 45 J  . 

 : (ثٌُشر)ثُقق٤ِز ثُطجه٣ٞز ُِؾِٔز  -2

 EcA + W = EcB         EcB – EcA = W    ⇐ : ٗقلجظ ثُطجهز ثٓؼجدُز  -3

m vB   : عشػز ثٌُشر ػ٘ذ ُٔغٜج ُلأسك  -4
2 
=     m vA

2 
+ W   ⇐ vA

2 
+ 2 W/m  = vB

2
 

 ∴   136 (m/s)
2

     = +  2 ×          ⇐  vB
2 

= 10
2

 =11.66 m/s   vB. 

 24ــ رٔش٣ٖ

   (ك٢ ثُقو٤وز)   2cm ⇐  (ك٢ ثُٞع٤وز)  1cm:  ثُغِْ ثُٔغضؼَٔ ٗغضخشؽٚ ٖٓ ثُشعْ 

       A:  vA = 1,9 ×       = 47.5 cm/sــ ك٢ ثُٔٞمغ  :  فغجح عشػز ثُؼشدز -1 

        B:  vB = 3,7 ×      = 92.5 cm/s   ــ ك٢ ثُٔٞمغ

(47.5) × 0,674 ×     =: ثُطجهز ثُقش٤ًز ك٢ ٛز٣ٖ ثُٔٞمؼ٤ٖ  - 2
2 

×10
-4 

 = 0,076 J      EcA =     m1.vA
2

=    × 0,674 × (92.5)
2 
×10

-4 
  = 0,29J EcB=     m1.vB

2

 :  𝐓   𝟏فغجح - 3

عجدش خلاٍ ثُقشًز، ٖٓ أؽَ رُي ٗقغخ عشػز ثُٔضقشى ك٢        𝚫𝐯 عجدضز ٗذ٤ٖ إٔ ؽؼجع صـ٤ش ثُغشػز  𝐓   𝟏أٝلا ُضذ٤جٕ إٔ ثُوٞر  - 

 .  ٗؾذٛج صوش٣ذج عجدضز       𝚫𝐯ٓخضِق ثُ٘وجه عْ ٗغض٘ضؼ ه٤ٔز 

 ثُٔطذوز ػ٠ِ ثُؼشدز ٖٓ هشف ثُخ٤و عجدضز فغخ ٓج دسع٘جٙ ك٢ ثُغ٘ز ثُٔجم٤ز لإٔ ٛ٘جى ػلاهز هشد٣ز د𝐓   𝟏ٖ٤إرٕ ٗغض٘ضؼ إٔ ثُوٞر 

.  ثُوٞر ٝ ثُضـ٤ش ك٢ ثُغشػز
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 ؟ 𝐓   𝟏ـ ٤ًق ٗقغخ ؽذر  

 ٗذسط ٓج ٢ٛ ثُوٟٞ ثُٔطذوز ػ٠ِ ثُؼشدز ، ٗلافع إٔ ثُغوَ ٝسد ثُلؼَ ثُ٘جظ٢ٔ ٛٔج هٞصجٕ ػِٜٔٔج ٓؼذّٝ ، صذو٠ 𝐓   𝟏ُقغجح ؽذر 

هٞر ثفضٌجى دثخَ ؽٜجص ثُضغؾ٤َ ٓطذوز ػ٠ِ ) ثُٔطذوز ٖٓ هشف ؽش٣و ثُضغؾ٤َ ػ٠ِ ثُؼشدز  𝐟ٝ هٞر ثلافضٌجى  𝐓   𝟏إرٕ ثُوٞر 

.  (ثُؾش٣و

 :ثُقق٤ِز ثُطجه٣ٞز ٝٓؼجدُز ثلاٗقلجظ ك٢ ثُقجُز ثُؼجٓز صٌٕٞ 

EcB = EcA +  W(T1) – W(f)  

T1.AB  – f.AB = EcB – EcA 

(T1 – f) = EcB – EcA AB 

T1 – f = (EcB – EcA) /AB   

T1 – f = (0,29 – 0,076) /7 × 10
-2 

×
 
2 = 1,53 N

 ك٢ ٛزث ثُغؤثٍ ، T1 ؿ٤ش ِٜٓٔز كلا ٣ٌٖٔ فغجح  𝐟ٗلافع ك٢ ٛزٙ ثُؼذجسر أٗٚ إرث ًجٗش ه٤ٔز 

لا عْ ثعض٘ضجػ T2ُزُي ٣ؾخ فغجح  ّٝ   .T1 أ

:   ثُطجهز ثُقش٤ًز ُِؾغْ ثُٔؼِن -4  

:  إٔ ثُخ٤و ؿ٤ش هجدَ ُلإٓضطجه كئٕ عشػز ثُؾغْ ثُٔؼِن صغج١ٝ عشػز ثُؼشدز ك٢ ًَ ُقظز إرٕث دْ

 =     × 0,443 × (47.5)
2 
×10

-4 
 = 0.05 J Ec2A =     m2.vA

2

 =     × 0,443 × (92.5)
2 
×10

-4  
= 0.19 J Ec2B =      m2.vB

2

:  P ٝ ٓوجسٗضٜج دجُغوَ T2 فغجح -5 

 (ثُؾغْ) ثُؾِٔز دجػضذجسٌٗضخ ٓؼجدُز ثلاٗقلجظ ك٢ ٛزٙ ثُقجُز 

Ec2B = Ec2A + W(P) – W(T2) 

P.AB  –  T2.AB = Ec2B –  Ec2A 

    (P – T2) = Ec2B –  Ec2A AB 

(P – T2) = (Ec2B –  Ec2A) / AB   0  

T2 لا ٣غج١ٝ Pإرٕ 

        T2  = 3.3 N:دجُضؼ٣ٞل ك٢ ثُٔؼجدُز ثُغجدوز ٗؾذ :  𝐓   𝟐ثعض٘ضجػ ه٤ٔز 

:  T2  ٝ    T1 ٓوجسٗز  -6 

لا ه٤ٔز  ّٝ ( : اُخ٤ؾ)ٖٝٓ أؽَ رُي ٗذسط ثُؾِٔز 𝐓   𝟏   ــ ٗقغخ أ

 (ثُض٢ صؼَٔ)ٗؼضذش ثُخ٤و َٜٓٔ ثٌُضِز ، ػذ٣ْ ثلآضطجه ٝثُذٌشر ًزُي ِٜٓٔز ثٌُضِز ، ٣ٌٕٞ ثُخ٤و خلاٍ فشًضٚ صقش صؤع٤ش هٞص٤ٖ 

T’1 = T1  ٝ   T’2 = T2:    ف٤ظ ؽذّصٜٔج فغخ ٓذذأ ثُلؼ٤ِٖ ثُٔضذجد٤ُٖ ص𝐓′    𝟐    ٝ𝐓′    𝟏ٌٕٞ   ٛٔج

 : (ثُخ٤و)دجُ٘غذز ُِؾِٔز  A  ٝ  B ٓؼجدُز ثٗقلجظ ثُطجهز د٤ٖ

+W(𝐓′    𝟐) – W(𝐓′    𝟏) = 0      (لإٔ ًضِز ثُخ٤و ِٜٓٔز  )

ٝدٔج إٔ ثُخ٤و ػذ٣ْ ثلآضطجه ، ص٘ضوَ ٗوطض٢ صؤع٤ش ثُوٞص٤ٖ د٘لظ ثُٔغجكز 

 ٚ٘ٓٝ: AB = 0      .   T’2  . AB   –  T’1

T’2   =  T’1            ∴ 

 (ؽذّر ٓضغج٣ٝز)    N  T2   =  T1 3,3 = :          ٗغض٘ؼ إٔ 

       T1 – f  = 1,53 N:٣ٌٖٔ ًزُي ثعض٘ضجػ هٞر ثلافضٌجى 

∴              f = T1 – 1,53 = 3,3 – 1,53 = 1,8 N 

. ٤ُغش ِٜٓٔز ك٢ ٛزٙ ثُقجُز  (ثُوٞر ثُض٢ ٣طذوٜج ؽش٣و ثُضغؾ٤َ ػ٠ِ ثُؼشدز)ٗلافع إٔ هٞر ثلافضٌجى 

. ُٞ ًجٗش أدثر ثُضغؾ٤َ ٢ٛ آُز ثُضق٣ٞش ٓغلا ُٔج ٝؽذس ٛزٙ ثُوٞر :  ٓلاؽظخ● 
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